Rozhodnutí OSK a DÚ OSK SČ 2/2018-2019 ze dne 28. 2. 2019
DÚ OSK SČ trestá oddíl Baník Most NH dle Propozic OP 2017/2018 – oddíl B Technická ustanovení – čl. 7, odst. c) za neodehrání utkání bez řádné omluvy

pořádkovou pokutou 2000 Kč 
Odůvodnění: Družstvo dorostenek Baník Most NH nenastoupilo dne 28. 9. 2018 k utkáním s TJ Žatec. Oddíl sice s předstihem informoval soupeře i vedení OSK SČ, že družstvo dorostenek nebude schopno k utkání nastoupit z důvodu marodky, avšak následně oddíl na vyžádání OSK SČ nedoložil lékařskými zprávami zmíněnou marodku v týmu. Utkání se z rozhodnutí OSK SČ uskuteční v náhradním termínu před začátkem jarní části soutěže.
DÚ OSK SČ dále upozorňuje výše uvedený oddíl, že pokud nesplnění výše uvedené v termínu stanoveném SŘ – IV. Všeobecné povinnosti účastníků soutěží, čl. 20, odst. e), bude s ním postupováno dle DŘ – I. Sazebník trestů, oddíl B – kolektivy dle čl. 8, což může vést až k zastavení závodní činnosti, a to do doby, než dojde k prokazatelnému připsání částky na účet OSK Severočeské oblasti (č. účtu: 234207784/0600) pod příslušným kódem oddílu, tj. 25211 (variabilní symbol).
Poučení: Proti rozhodnutí DÚ OSK SČ lze podat námitku dle Disciplinárního řádu - Námitky a odvolání dle čl. 1, odst.1, 1.1, čl. 3, odst. 3.2,3.3.
