Severočeská oblastní soutěžní komise SNH
Zpráva o činnosti Sč. OSK za I. pololetí roku 2018
     V roce 2018 pracovala OSK Severočeské oblasti ve stejném složení dle výsledků voleb na 8. mimořádné valné hromadě dne 4.9. 2014. 

     Celkem proběhlo od počátku roku dle plánu 5 zasedání s průměrnou účastí 96% 
(V. Kobera telekonferenčně, 2 x z toho korespondenční jednání OSK) a dnes ještě před tímto aktivem šesté. 
Souhrnně k ZHP a ZLM v roce 2018:

     Celkem bylo přihlášeno 19 družstev.
Kategorie
počet družstev
počet turnajů

finále ZHP/ZLM
ml. žáci

3

3


2. místo Žatec
ml. žačky

4

3


6. místo Louka
st. žáci


4

3


4. místo KNH Chomutov
st. žačky

3

3


3. místo Litvínov
dorostenci

2

2


2. místo Most, 5. místo Žatec
dorostenky

2

2



     V kategorii dorostenky (Most – vypadl ve čtvrtfinále, Litvínov – vypadl v semifinále) a dorostenci se v ZLM řádně zúčastnila čtvrtfinálových, semifinálových kol a i finálového kola ZLM (dorostenci - Most, Žatec).

     V Sč. OSK se uskutečnilo čtvrtfinále ZLM kategorie dorostenců v Žatci dne 4.2.2018  a  čtvrtfinále dorostenek v Mostě dne 28.1.2018, semifinále ZLM dorostenců pak 25.2.201 také v Mostě a finálový turnaj dorostenců ve Spořicích ve dnech 30.-31.3.2018 – pořadatelem byl KNH Chomutov.

     Umístění našich družstev bylo uvedeno ve Zprávách OSK č. 7 ze dne 12.4. 2018 s tím, že naše družstva 2x skončila na 2. místě (ml. žáci Žatec, dorostenci Most), 1x na třetím místě (st. žačky Litvínov), 1x na čtvrtém místě (st. žáci Chomutov), 1x na pátém místě (dorci Žatec) a 1x na šestém místě (ml. žačky SKNH Louka).
     Z uvedeného je patrno, že se celkem zúčastnilo ze Sevč. oblasti finálových turnajů 6 družstev proti 8 družstvům v roce 2017. Umístění naznačila stabilitu úrovně našich družstev v porovnání s loňským rokem, bohužel za Zč., Sm., Vč. a Jm. OSK stále zaostáváme.
Souhrnně k oblastnímu přeboru Sč. oblasti a účasti na M a P ČR mládeže v sezóně 2017/18 a účasti v pohárových a ligových soutěžích mužů a žen
     V Sč. oblasti byly řádně odehrány všechny přebornické soutěže ve všech kategoriích s výjimkou kategorie žen, kde nebyl dostatečný počet účastníků soutěže dle SŘ SNH a dále s výjimkou kategorie „přípravka“, ve které i letos proběhly turnaje domlouvané mezi přihlášenými oddíly. 
Celkem bylo přihlášeno do přeboru Sč. oblasti 36 družstev včetně družstev „přípravky“. 
Stejně jako v minulé sezóně došlo k odstoupení jednoho týmu ze soutěže (st. žáci – KNH Litvínov), takže soutěže dokončilo 35 družstev.

Kategorie
počet družstev celkem           
     z toho počet družstev mimo soutěž

         2017/18  2016/17  2015/16  2014/15      2017/18  2016/17  2015/16  2014/15  
Přípravka
   3                3

4
3




ml. žáci
   4                4

4
5

           1           1
    1

ml. žačky
   5                4           6/5        5

          1           1(+SK Chomutov se 
                                                                                                                     odhlásil)
st. žáci

  4/3              4

5         6



               1

st. žačky
    6              6/5
5         7

                      1
   2


dorostenci
    4               3

3         3




dorostenky
    4               4

3         4

muži

    4               5

5         5

ženy

    2               3

3         3





   
CELKEM      36/35        36/35     38/37     41


     Opět došlo fakticky meziročně k úbytku družstev v soutěžích OSK, protože v kategorii ženy jsme již nemohli oficiálně uspořádat soutěž oblastního přeboru, přesto, že počtem družstev v soutěžích jsme zůstali na stejné úrovni jako v sezóně předešlé. 
      Neboli, ubyla nám po jednom družstvu v obou kategoriích dospělých, ale přibyla družstva v kategorii dorostenců a mladších žaček. Již od loňské sezóny, platí to i pro sezónu, kterou nyní hodnotíme, a ještě více to bude platit v sezóně 2018/2019, se potýkáme s velikým úbytkem hráčů a hráček, což zapříčiňuje stav, kdy s velikým úsilím vůbec oblastní přebor můžeme vyhlásit.
     V ligových soutěžích bylo z naší oblasti dále zapojeno celkem 6 družstev:

I.liga




II.liga

             2017/18      16/17     15/16      14/15    13/14               2017/18  16/17   15/16     14/15     13/14
muži
      1            0

1
0
0

 2         3
2
 3
  3
ženy
      1            1

2
1
2

 2
1
1
 3
  0
     Celkový počet týmů v naší oblasti, který dokončil sezónu byl tedy v sezóně 2017/18 
41 týmů, z toho 29 mládežnických.

     V soutěžích 44. r. Českého poháru dospělých se účastnila v mužích 3 družstva (TJ Žatec A a B, Baník Most NH), přičemž Žatec B skončil v základní skupině, Most skončil v osmifinále a Žatec A ve čtvrtfinále.

     V kategorii žen se zúčastnila 2 družstva (KNH Litvínov a TJ Žatec). Ani jedno družstvo nepostoupilo ze čtvrtfinále.

     Baník Most NH uspořádal osmifinále mužů ČP v mostecké hale. 

     Další významnou akcí, na které se podílela též naše OSK byla mezioblastní utkání mládežnických týmů v kategoriích ml. a st. žactvo a dorost. Naše OSK patřila opět mezi iniciátory této akce a zúčastnila se všech konaných turnajů na hřištích KNH Spoje Praha, NH Řevnice, TJ Plzeň-Božkov, TJ Plzeň-Újezd, TJ Sokol Tymákov a TJ Sokol Ejpovice.
     OSK se podařilo financovat účast jednak z vlastních zdrojů a na reprezentaci byla získána dotace z KÚ Ústeckého kraje, jejíž výše bude ještě upřesněna.

     Velikým úspěchem v Superpoháru mládeže byla zlatá medaile starších žaček a také druhá příčka dorostenek. Mladší žačky, mladší žáci a dorostenci skončili pátí a šesté místo obsadilo družstvo výběru naší oblasti v kategorii starších žáků. Výkonnostní úroveň ve srovnání s dalšími oblastmi stále není na uspokojivé úrovni, což se projevilo zejména při M a P ČR v létě.
     Na MČR a PČR v mládežnických kategoriích nebyla ani letos obsazena kategorie mladších žáků na Poháru ČR, a navíc ani dorostenek ve stejné soutěži, což je možno považovat za opakovaný a veliký neúspěch naší OSK.
                                                M ČR
umístění
                          PČR umístění

starší žáci
TJ Žatec

5.

KNH Chomutov
2.
starší žačky
KNH Litvínov

4.

TJ Žatec

3.
ml. žáci
TJ Žatec 

3.

neobsazeno
ml. žačky
TJ Žatec

5.

TJ J. Raspenava
6.
dorostenci
Baník Most NH
3.

TJ Žatec

3.
dorostenky
TJ Žatec

5.

neobsazeno
     M ČR mladších žaček uspořádal oddíl národní házené TJ Žatec.

     Při pohledu na výsledky na MČR a PČR se skutečně musíme zamyslet nad úrovní našich soutěží, protože neobsadit dvě z kategorií na vrcholných akcí SNH je na pováženou. Je krásné, když můžeme konstatovat, že na zimních a letních vrcholných akcích získala naše družstva celkem 8 medailí, z toho 5 na letních M a P ČR, ale z pohledu vývoje to již tak krásně nevyhlíží. Určitě je potřeba poděkovat a pogratulovat zejména mladším žákům ze Žatce a dorostencům z Mostu za stabilně výborné výkony jak v zimě, tak v létě, ale zrovna tyto dvě kategorie nás v nadcházející sezóně budou tížit určitě stále více. Jistě to tedy není na oslavy, ale naopak na diskuzi, jak dál a co udělat pro navýšení počtu družstev ve všech oddílech naší OSK.
     Závěr:

    Úspěchem uplynulé sezóny byly v dospělých kategoriích udržení se týmu mužů TJ Žatec A v I. lize mužů, výborná jarní část Baníku Most NH ve II.lize mužů a i udržení se „B“ týmu TJ Žatec v této soutěži, naopak neúspěchem je sestup do II.ligy družstva žen TJ Žatec z I.ligy a ukončení činnosti družstev žen SK Chomutov NH a KNH Litvínov ve II.lize. I v těchto týmech, s výjimkou mužů Žatce, je to problematika hráčského kádru. Vidíme to již v dorosteneckých družstvech, kde bez starší žaček nejsou schopna družstva dorostenek hrát.
     V mládežnických kategoriích je třeba pak vyzdvihnout zisk stříbrných medailí z HMČR mladších žáků a dorostenců a dále pak bronzových medailí družstev st. žaček. Na letních MČR a PČR pak již zmiňovaných 5 medailistů.

     Za co se rozhodně nadále nemusíme stydět je aktivita v oblasti pořadatelské, protože jsme uspořádali celkem 2 celostátní finálové turnaje (1x ZLM a 1x MČR), k tomu ještě další 4 významné akce (3x ZLM – postupová kola a 1x osmifinále ČP).  

     Sč. OSK uspořádala podruhé celokrajské soustředění staršího žactva v Žatci za účasti 31 dětí pod vedením 14 instruktorů, a i tato akce zcela jistě pomohla nejen výkonnostně všem účastníkům, ale hlavně se měly možnost děti opětovně více poznat a skamarádit. Negativem této akce je, že stále některé oddíly nevnímají soustředění jako možnost nechat naučit své svěřence či svěřenkyně něčemu zajímavému z tréninků ligových týmů od nejlepších hráčů a hráček současnosti.
Úkoly a návrh usnesení ze zasedání letního aktivu:
1) Zaměřit se na zvýšení kvalifikace trenérů u mládežnických družstev, zlepšit úroveň jejich práce, přitažlivost pro děti a mládež – účast na seminářích a školeních – prověřit zájem z oddílů ve vztahu k čerpání prostředků z Programu  MŠMT „Můj klub“
Z: předseda ÚM


T: trvale
2) Nadále se zaměřovat se na práci s dětmi ve věku „přípravky“ a soustředit se také na kategorie dorostu – zajištění náborových akcí
Z: předsedové oddílů

T: trvale
3) Pokračovat v diskuzi s dalšími OSK o možnosti propojení některých soutěží, ve kterých se projevuje nedostatek družstev a pokusit se buď v ZHP nebo následujícím soutěžním ročníku jako pilotní projekt odzkoušet v praxi

Z: předseda OSK


T: 31.10.2018
Zpracoval: Ing. Josef Popelka, předseda Sč. OSK, 
v Žatci, dne 15.7. 2018
